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119. Ujságeikk-gyüjtő

► Mindenkor emlékezni fogok 
\arra, hogy hallottam (s remé­
ltem, hallom még) játszani 
íMenuhint, aki csodálatos gyer- 
tmekből — sok fordított esettel 
tellentétben — csodálatos mű- 
\vész lett. S emlékezni fogok 
most már arra is, hogy hal­
lottam vezényelni Roberto 
Benzit, akivel húszéves korára 
hasonló történt.

Jogosan kételkedett min­
denki abban, hogy egy gyer- 

£ mekkorból még alig kinőtt fia- 
\talember — ha mégoly tehet- 
\ séges is — érettet, egyénit, 
t tartalmilag mélyet nyújthas- 
fcSon az alkotó- és reprodukáló 
iművészet határán levő zenekar­
iirányításban, vezénylésben,
Íminden művészetek egyik leg- 

bonyolultabbjában, ahol az 
érettség, a tapasztalat, az át­
fogó tudás szinte kiindulópont. 

[Roberto Benzi rendkívüli te­
hetség, képes volt rácáfolni a 
kétségekre. Muzsikálásban ré­
gen túl jár a fiatalos túlhevü- 
lékenységen, nagyon is érti, 
tudása és gazdagon áradó ér­
zései minden részletével érzé­
keli és érzékelteti az árnyala­
tok, az arányok mindennél 
nagyobb jelentőségét a művé­

szetb en , a muzsikában. Rop-
Ípant kifinomult hallása, bámu­

latos memóriája, beszédes ve­
zénylési technikája segítségé­

ivel akaratát, elképzelését át-

; adja a zenekarnak, képes mu­
zsikává, magává a szépen meg­
szólaló művé kamatoztatnii 
\Nem csak ő hallja a művet 
> olyan szépen, viharzó és csil- 
{ lapuló érzésekben gazdagon, 
\ahogyan Beethoven vagy Dvor- 
\zsák megalkotta, hanem mi, a
közönség is így halljuk s 
ez a karnagy igazi sikere.

Hétfő esti első koncertjén 
Beethoven nagyszabású III. 
Leonóra nyitánya és — össze­
foglalóan szólva — romantikus 
és újromantikus művek szere­
peltek. Az egészből is kiemel­
kedett Dvorzsák nevezetes 
»Üj világ«  szimfóniájának 
rendkívül színes, a gyakran 
hallható harsány túlzásoktól 
végig mentes, elmélyült, magá- 
valragadó megszólaltatása. A 
rendkívüli siker ez alkalom­
mal teljesen megérdemelt volt. 
Mendelssohn Szentivánéji álom 
zenéjének Scherzo-ja és Cho­
pin f-moll zongoraversenye 
(Antal István előadásában) is 
szép és finom volt.

A legnagyobb elismerés hang­
ján kell szólni a Magyar Ál­
lami Hangversenyzenekar teg­
napi teljesítményéről is. A ki­
váló talentumú ifjú karmester 
igazi művész segítőtársakat 
kapott a zenekar valamennyi 
művészében,

Rajk András


